

【商報訊】E1 Media Technology Limited 獲香港電訊(008)、太平洋興業科技投資基金及互聯網信貸國際注資，合作發展本港及大中華地區的互聯網、多媒體以及電子商貿相關的初創企業。

總裁蔣麗莉表示，現時已有四個項目正在發展中，其中兩項的估值達億元。

蔣麗莉不欲透露三間公司注資的金額，只表示現時 E1 的股份比例分別為香港電訊佔百分之二十、太平洋興業科技投資基金及互聯網信貸國際共佔百分之五，其餘百分之七十五由她本人及一群年青工業家所有。

蔣麗莉謂他們希望栽培本地年輕的網絡人才，特別針對一些剛畢業的年青人，達成創立科技企業的夢想。她

指出 E1 會提供初創企業整體發展方案，包括科技、市場策略、商業聯繫、管理及財務支援等。她又謂現時已有四個項目正在發展中，該四個項目為：提供多媒體技術服務的 MMM、多媒體產品的 HKID、提供電子商貿解決方案的 Netopia 及提供中文網上廣告交換服務的網盟。

蔣麗莉指出有外國企業對其中兩個項目感興趣，並給

予估值達九位數字，可見其發展潛力相當大，若這些「胚胎」企業發展成熟，不排除日後可於本港創業板或美國 NASDAQ 上市的可能。

另外，香港電訊執行董事及互動多媒體服務行政總裁馬錦星雖不肯透露投入 E1 的金額有幾多，但他表示投資超過千萬元。馬錦星又謂四個項目中 MMM 及 HKID 的服務已為香港電訊所採用。



E1 Media Technology Limited 獲香港電訊、太平洋興業
科技投資基金及互聯網信貸國際注資。